
                 

     
 

Procès-verbal 
Le mardi 3 novembre 2009 

10 h à 16 h 
Université de Moncton 

 
  

 
Personnes présentes :  Jean-Louis Gervais, président des Jeux des Aînés de l’Acadie et 
représentant de Grand-Sault, Gilmond Laroque, vice-président des jeux et représentant de 
Lamèque, Jean-Luc Bélanger, directeur général de l’AAFANB, Jean-Guy Frenette, 
représentant de la région Chaleur, Rosaire Labrie, région de Caraquet, Danny O’Caroll, 
région Sud-Est, Mélina Gallant et Améda Thibodeau de l’I. P. É., Roger Arseneault de la 
Nouvelle-Écosse, Sylvain Melançon des Centres scolaires communautaires, Robert 
Dugas, représentant de la région Kent-nord, Jeannette Planchat, représentante de Terre-
Neuve et Labrador, Réal Savoie, représentant du Ministère Mieux-être, Culture et Sport, 
bureau régional de Bathurst, Donna Landry-Hachey, directrice des loisirs de la 
municipalité de Beresford et représentante la municipalité hôtesse 2010, Beresford et les 
municipalités de la région Chaleur. 
 
Personne absente : Roger Mazerolle, secrétaire-trésorier de la région Kent-sud. 
 
Jean-Louis Gervais, président du CA souhaite la bienvenue à tous les membres présents. 
 
Proposé par Rosaire Labrie et appuyé par Jean-Guy Frenette que l’ordre du jour soit 
accepté tel que présenté.  Adopté 
 
Proposé par Gilmond Laroque et appuyé par Mélina Gallant que le compte rendu de la 
rencontre du 10 juin 2009 soit accepté.  Adopté 
 
Un suivi au procès-verbal a été fait.  Tout était correct!  Adopté 
 
Un bilan des états financiers a été déposé. Ensuite, un rapport des projets reçus a été 
présenté et expliqué. Également, le projet reçu de Patrimoine canadien pour le 
fonctionnement du C. A des JAA pour les représentants des provinces de l’Atlantique a 
été expliqué. 
 
Selon les membres, dans l’avenir seulement le rapport financier du projet Patrimoine 
canadien sera présenté lors des rencontres du CA des JAA de l’Atlantique et non celui 
des états financiers du Nouveau-Brunswick. 
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Proposé par Roger Arseneault et appuyé par Jean-Guy Frenette que le rapport financier 
de Patrimoine canadien soit accepté tel que présenté.  Adopté 
 
Présentation :   la représentante de la Ville de Beresford, madame Donna Landry-Hachey 
et le directeur général Jean-Luc Bélanger présentent le programme pour les JAA 2010. 
 
Une première rencontre pour la création du comité organisateur des JAA de Beresford 
aura lieu le jeudi 12 novembre 2009.   Jean-Luc Bélanger représentera le CA des JAA de 
l’Atlantique. 
 
Présentation  :  Joël-Andrée Duguay, jeune bénévole des premiers JAA à Tracadie-Sheila 
et étudiante en récréologie de l’Université de Moncton, a présenté ses réflexions et ces 
commentaires suite à son expérience lors des JAA de Tracadie-Sheila. 
 
Demande financière :   une demande financière, pour organiser des cliniques en région, 
pour le Nouveau-Brunswick, a été faite et nous attendons une réponse positive du 
Ministère du Mieux-être, Sports et Culture. 
 
Discussion : un retour au sujet du forfait de l’inscription pour les JAA 2010.  Après une 
bonne discussion, l’ensemble des membres du CA des JAA a opté pour garder le même 
forfait que 2009, soient 60 $ pour les membres et 72 $ pour les non membres, car nous 
voulons promouvoir un événement de rencontres des aînés acadiens et francophones. 
 
Proposé par Jean-Guy Frenette et appuyé par Rosaire Labrie que le montant des 
inscriptions soit de 60 $ pour les membres et celui des non membres, 72 $.  
 
Note :   L’an passé le montant de l’inscription des non-membres était de 70 $ et cette 
année, il sera de 72 $, car le prix de la carte de membres de l’AAFANB a augmenté de  
2 $.  Ceci s’applique seulement pour les participants du Nouveau-Brunswick.  Toutefois, 
cela n’empêche pas les autres provinces d’encourager leurs participants à devenir 
membre. 
 
Note : Les participants de l’I. P. É., la N.-É. et T.-N. devront s’inscrire auprès du 
représentant de leur province.  Par la suite, le représentant enverra toutes les inscriptions 
à Beresford. Les participants des régions du Nouveau-Brunswick enverront leur 
inscription directement à Beresford.  Les frais des inscriptions devront être inclus avec 
l’envoi. 
 
Nous continuons à faire des démarches partielles auprès de la Fédération des Caisses 
populaires acadiennes, Coop Atlantique et l’Acadie Nouvelle.   Il a également été fait 
mention de Loto Atlantique.  Nous avons fait, à nouveau, une demande à AXA, pour 
10,000 $ pour les JAA 2010. 
 
Discussion : nous encourageons la municipalité hôtesse à organiser d’autres activités 
intergénérationnelles pour les prochains JAA 2010.  
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Discussion :   Présentement, aucun document n’a été présenté pour préciser le rôle et les 
responsabilités d’un représentant régional et d’une structure régionale.  À ce sujet, une 
ébauche de travail est prête et un comité se rencontrera pour développer le document.  
Les membres de ce comité :  Jean-Louis Gervais, Danny O’Caroll, Louis-René Comeau 
et Roger Arseneault feront le travail, par conférence téléphonique, au cours de la  
prochaine année. 
 

document technique avec  a commencé à préparer un Louis René Comeau :  Discussion
tous les règlements des activités des JAA.  Toutefois, à cause de sa santé, il ne pourra 
continuer le travail.  Dès lors,  Roger Arseneault et Danny O‘Caroll compléteront le        
travail d’ici la fin décembre 2009.                                                                                         
          
 
La prochaine réunion du C. A. des JAA des provinces de l’Atlantique aura lieu vers la fin 
de mars 2010, par conférence téléphonique, après le lancement des inscriptions qui 
devrait se faire vers le début de février 2010. 
 
Gilles St-Laurent propose l’ajournement de la réunion et Jeannette Planchat appuyé. 
Adopté. 
 
 
 
Préparé et rédigé par 
Jean-Luc Bélanger, directeur général 
AAFANB et JAA 
Le 27 novembre 2009 
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